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BapuanT Ne 760663

1. 3aganue 1 Ne 177
Brraucnure: — 54 : (66 — 84).

2. 3apanue 2 Ne 656
7
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3. 3aganue 3 Ne 310

Uncno 36 ysenmumian Ha 4eTBepTh. HalianTe nomydeHHOE 9ucio.

4. 3ananue 4 Ne 44
Beruuciure: 5,37+ 1,3-4,72.

5. 3amanue S Ne 5

Ha pucynke wu3o0paxens! aBroOyc u aBTOMOOWIb. [lnmHa

aBToMoOmIs paBHa 4,2 M. KakxoBa mpumepHas mmmHa aBToOyca?
OTBeT ﬂaHvTe f HEIbX MeTan‘ —

6. 3apanue 6 Ne 139

Ha jwmarpamMme moka3aHbl pe3yibTaThl HPOBEPOYHON  pabOTHI,
npoBesieHHONH B 6 «A» kiacce. [lo BepTHKambHONH OCH YKa3aHO YHCIO
yueHukoB. Ha3oBuTe cpennmii 6amn 1Mo Kaccy 3a 3Ty NpOBEpodHyro 13
pabory. 12

B OTmeTrE

O kW OB @ o~ W

w2 wie wiw «5»

7. 3apanue 7 Ne 701

HalinnTe 3HaYeHne BRIpakeHUs x —2(x+5) TpH X = —7.
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https://math6-vpr.sdamgia.ru/problem?id=177
https://math6-vpr.sdamgia.ru/problem?id=656
https://math6-vpr.sdamgia.ru/problem?id=310
https://math6-vpr.sdamgia.ru/problem?id=44
https://math6-vpr.sdamgia.ru/problem?id=5
https://math6-vpr.sdamgia.ru/problem?id=139
https://math6-vpr.sdamgia.ru/problem?id=701
https://math6-vpr.sdamgia.ru
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8. 3amanue 8 Ne 662

Ha xoopnunaTHO# npsimoii otMedensl Touku A, Bu C.

4 F c
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Y

YcTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MEXIY TOYKaMU U UX KOOpAUHATAMU.

TOYKH [ KOOP/IMUHATBI
4
A 1 1=
) 13
B 2) 51
2
2
C z
3) 5
5
4) 2
2

B Tabnuiie moja Kaxaoii 6yKBOW yKaKHTe HOMEP COOTBETCTBYOIEH KOOPANHATEIL.
OtBer:

9. 3aganue 9 Ne 730

3 11 4 4
Beruncnure: 1 + (2 - 1—) 9T 1 7 3amuuImMTe MOJHOCTHIO PEIICHNE U OTBET.

10. 3aganue 10 Ne 468

B ecHoit mikone Ha ypoke OOTaHMKH COpOKa IMmokaszaia JBa IBeTka. Ha Bompoc «Kakue 3TO 1mBETHI?» YYCHUKH OTBETHIH
crenyouee:

Bbenbuonok: «KoJIOKOIBYHK M BACHIIEKY.

3aifdoHOK: «DHaKa U pOMAILKa.

JIncénok: «OryBaHUMK U BaCHIEK.

MenBexxoHOK: «PomMaiiika u KOJIOKOJIBUHK).

Kaxxnp1it Ha3BaJI BEpHO TOJNBKO OJIMH LIBETOK. Kakue 1BeThI mokasana copoka?

11. 3aganue 11 Ne 354

EBrpadwmii B3 y npustens B3aiimbl 20000 py6. B nekabpe. Kaknaplii Mecsiu, HauuHas ¢ stHBapsi, oH BblutaduBaeT 20% oT
ocrasuieiics cymMmbl foira. CKOJIBKO ICHET OH 3aIUIaTUT HpusTelnto B hespane?

12. 3aganume 12 Ne 98

Ha puc. 1 Ha kieruaroii Oymare u300paxeHbl pUrypbl, CHMMETPUYHBIE OTHOCHTEIBHO U300paxkEéHHOW npsimoii. Hapucylite Ha
puc. 2 purypy, CHMMETPHYHYIO 3alITPUXOBAHHON (PUType OTHOCUTENBHO JAHHOI MPsIMO.

Puc.1 Puc. 2
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https://math6-vpr.sdamgia.ru/problem?id=662
https://math6-vpr.sdamgia.ru/problem?id=730
https://math6-vpr.sdamgia.ru/problem?id=468
https://math6-vpr.sdamgia.ru/problem?id=354
https://math6-vpr.sdamgia.ru/problem?id=98
https://math6-vpr.sdamgia.ru
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13. 3aganme 13 Ne 392

Kaxk B3Becuth T'py3 Ha YallICYHLIX BE€CaX C TUPsIMH, €CJIHU I'MPpU IIPaBUJIBHBIC, a BEChI HCHpaBI/IJ'II)HBIe?
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https://math6-vpr.sdamgia.ru/problem?id=392
https://math6-vpr.sdamgia.ru

